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ACLARACIÓN RESPECTO A LA RESOLUCIÓN DE 13 DE ABRIL DE 2020, DEL VICEPRESIDENTE SEGUNDO Y CONSEJERO, POR LA QUE SE MODIFICA LA RESOLUCIÓN DE 27 DE MARZO DE 2020 SOBRE MEDIDAS PREVENTIVAS Y RECOMENDACIONES RELATIVAS A LOS SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN RESIDENCIAL, ATENCIÓN DIURNA, ATENCIÓN DOMICILIARIA Y OTROS SERVICIOS DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA DE TITULARIDAD PÚBLICA Y PRIVADA. 

Los compañeros Fisioterapeutas que trabajan con la asistencia a la promoción de la autonomía, hasta la fecha no sabían si se podían dar de baja al tener contratos de atención al usuario por dependencia. A continuación, se describen las resoluciones y correcciones de errores al respecto:

En el DOE fecha 30 de Marzo de 2020 http://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2020/620o/20060677.pdf en la que se publicaba la RESOLUCIÓN de 27 de marzo de 2020, del Vicepresidente Segundo y Consejero, sobre medidas preventivas y recomendaciones relativas a los servicios sociales de atención residencial, atención diurna, atención domiciliaria y otros servicios de promoción de la autonomía de titularidad pública y privada. Se estableció la suspensión de toda actividad presencial de los centros asistenciales, en el caso de los fisioterapeutas, los atendidos vía MADEX, permitiendo a estos centros la atención telemática. 

Por este motivo se recomendó a la autoridad sanitaria de la región la posibilidad de ampliación de este tipo de asistencia para todas las empresas que trabajen con atención a la promoción de la autonomía.

El DOE fecha 15 de Abril de 2020, http://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2020/720o/20060703.pdf especifica al igual que el resto de servicios concertados asistenciales, que se debe suspender la modalidad de intervención presencial, de esta forma evitamos el contagio y su propagación, pero permite la atención y creación de programas telemáticos, pudiendo todas estas empresas  acogerse a esta medida para justificar su facturación y poder seguir atendiendo de esta manera a los usuarios. Esta normativa se genera de forma retroactiva para justificar todos los servicios prestados desde el decreto del estado de alarma.

En el DOE de fecha 20 de abril http://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2020/750o/20060709.pdf se publica una CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de abril de 2020, del Vicepresidente Segundo y Consejero, por la que se modifica la Resolución de 27 de marzo de 2020 sobre medidas preventivas y recomendaciones relativas a los servicios sociales de atención residencial, atención diurna, atención domiciliaria y otros servicios de promoción de la autonomía de titularidad pública y privada. En ella se especifica los siguiente;

“La modalidad presencial de intervención debería suspenderse y, si se dispone de los medios para ello, facilitar el acceso al tratamiento de promoción de la autonomía pertinente a través de medios telemáticos u otros no presenciales que garanticen la adecuada atención”

Para ayudar a configurar tablas de trabajo domiciliario, desde el Colegio Profesional de Fisioterapeutas de Extremadura recordamos que en nuestra página web www.cofext.org tenéis acceso a la plataforma PROET, en donde podéis acceder a múltiples ejercicios.

Ante cualquier duda podéis contactar con el colegio.

