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Resumen

Se presentan las normas de formato de los resúmenes que hayan de presentarse al çV Certamen de Casos Clínicos del Colegio Profesional de Fisioterapeutas de Extremadura.
	Para hacer más sencilla la revisión de los resúmenes es conveniente que todos estén en un mismo formato. A continuación, presentamos las normas de formato obligatorias para todos los resúmenes que hayan de aparecer en el libro de resúmenes del Certamen. Todos los trabajos deben ajustarse a estas normas de formato. El no hacerlo podría llevar incluso a no poder publicar el resumen en el libro de resúmenes.
	El número máximo de páginas utilizado para el resumen es de 1 página. Es necesario que los autores cumplan esta norma ya desde la primera versión que se someta al proceso de revisión.
	La fuente que se utilizará ha de ser Times New Roman. Los estilos, tamaños y normas de uso de mayúsculas son los siguientes. Para el texto: estilo regular, tamaño 9 puntos. Para enfatizar algún fragmento puede usarse la cursiva, nunca la negrita. Para el título: negrita, 14 puntos y con mayúsculas sólo la primera letra de la primera palabra y las iniciales de los nombres propios. Para el nombre de los autores: regular, 11 puntos. Para la afiliación: regular, 8 puntos.
	Las páginas tienen un espacio reservado para el encabezamiento y pie que no debe ser modificado. El margen superior de la página es de 5,7 cm y el margen inferior es de 5 cm. Los márgenes laterales son ambos de 3,65 cm. Estos márgenes definen un rectángulo con una anchura de 13,8 cm y una altura de 19 cm. Todo el resumen debe encontrarse dentro de este rectángulo.
	Si el trabajo está firmado por varios autores de la misma afiliación los nombres deben estar, separados por comas (tal y como aparece en el ejemplo de la columna central). Tanto los nombres como la afiliación deben aparecer centrados (en este documento se muestra un ejemplo). En cualquier caso, entre la afiliación y el principio del texto deben dejarse dos líneas en blanco.
	No es necesario dejar espacios blancos verticales entre párrafos. El principio de párrafo debe ir sangrado 0,5 cm excepto el primer párrafo del resumen, que no debe ir sangrado.
	Para dar homogeneidad a los casos clínicos presentados, recomendamos a los autores que sigan con cuidado estas recomendaciones, así como las instrucciones indicadas en las bases del certamen, ya que la falta de cumplimiento de alguna de ellas puede conllevar la no aceptación del resumen. El presente documento puede servir de plantilla a los autores.
El resumen indicado en la plantilla debe contener todos los apartados indicados en las bases: Introducción u objetivo, Descripción del caso/s, Metodología, Resultados, Discusión, Conclusiones, Bibliografía. El apartado de Bibliografía se realizará siguiendo la normativa Vancouver, utilizando en el texto y al final de la frase correspondiente la numeración en formato superíndice según orden de aparición en el resumen. El número máximo de referencias por resumen será de 6.

